



В Ставрополе директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Управление механизации и строительства», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, директор предприятия с марта по май текущего года не выплачивал заработную плату 124 работникам. Общая сумма задолженности составила более 6 миллионов рублей. При этом установлено, что директор располагал возможностью своевременно и в полном объеме выплачивать заработную плату, однако денежные средства расходовались им на иные нужды по личному усмотрению.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий, способствовавших его совершению. Принимаются меры, направленные на обеспечение исполнения работодателем обязательств по соблюдению гарантированного Конституцией Российской Федерации права работников на вознаграждение за труд. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1163355>